



**李博亚**：谢谢大家对我的关心，我会好好配合医院的治疗，尽快恢复过来，请大家放心，再次谢谢大家！

昨天 16:57:50 来自QQ空间说说 全部转播和评论(10974)

转播 | 评论 | 更多

**李博亚**：感谢全国人民对我的关心，我一定会努力养好伤，争取早日站立起来，以饱满的热情回报社会。有医生和护士陪着我，我很好，请大家放心。。。。。。于秦皇岛市第二医院重症监护病房。

今天 16:48:38 来自腾讯微博 全部转播和评论(182)

转播 | 评论 | 更多

## 李博亚连续两天请医生帮忙发微博 向所有关心自己的人说声“谢谢” 博亚的爸爸兴奋地告诉晚报记者 “孩子能靠着被子坐起来吃饭了” 妈妈给带队老师也发了条短信 “博亚可以坐起来了，心情又好了一些”

“

昨天，对李博亚的父母来说，是一个带给他们惊喜的日子。

李博亚的父亲李松在电话里兴奋地告诉晚报记者，博亚身体恢复不错，已经能坐起来吃饭了。

而身体恢复不错的李博亚，也在重症监护室里通过医生帮忙，连续两天发微博，感谢全国所有关心自己的人。

记者 常亮 张竞跌



在河北省秦皇岛市第二医院，昌黎县火车站卖水果的74岁老人高荣章(中)为李博亚父母送来了水果和200元现金。CFP供图

“不去医院转转，每天晚上睡觉不踏实”

由于担心过多探视会影响博亚的治疗和康复，医院暂时谢绝了媒体和博亚同学以及朋友的探视。但是，因为心里牵挂着博亚，跟博亚一起在昌黎实习的同学们，每天下了班，还是会去医院一趟。

“我们在站上执勤是三班倒，谁下班了，谁就过来待一会儿，说不定哪天就让我们进去看他了。”昨天下午，记者电话联系博亚的同学张叶明时，他正在医院大门口徘徊。张叶明说，尽管他们知道，目前博亚的身体恢复很好，精神状态也不错，但心里还是会有不安和挂念，晚上睡觉也总睡不踏实，“呵呵，等他哪一天出了重症监护室，让我们再见到他，我们才能放心”。

张叶明说，如今，他们在昌黎站实习的同学，除了日常的工作之外，还有一份重重的责任在肩：“我们是信息快递员，班上那些在北戴河实习，家在郑州、福建的同学们，每天都有人说要过来看看博亚，我们都给挡回去了，跟他们说好了，博亚一出重症监护室，我们立即给他们消息，到时候大家一起去看看博亚！”

当问到有没有话想通过晚报带给博亚时，张叶明在电话里沉默了一会儿，“博亚，希望你能尽快好起来，像以前一样开朗、有爱心，在学习和生活中，也像以前一样帮助我们。兄弟，你一直都很坚强，我们对你有信心，这点儿困难一定难不倒你！”

河北省授予李博亚  
几项荣誉

昨日，河北省委书记张庆黎、省长张庆伟就李博亚事迹进行了批示。

李博亚被河北省精神文明建设委员会授予“90后最美学警”荣誉称号，被昌黎县人民政府授予“见义勇为先进分子”荣誉称号，同时当选为“秦皇岛荣誉市民”“文明秦皇岛人”“昌黎县荣誉市民”。

据新华社

“博亚能坐起来吃饭了”

“在医生帮助下，博亚能坐起来吃饭了！”昨天下午，刚拨通李博亚父亲李松的电话，就先听到了这个好消息。

李松说，目前博亚的腿部血液循环良好，身体康复情况很不错，请家乡人民放心。

“博亚已经能靠着被子坐起来了，感谢所有关心他的人，谢谢。”通话结束前，李松不停地重复着这句话。

昨天，由于还有很多实习学生要管，带队老师周蕊没有来得及到医院看望博亚。

中午12点半的时候，博亚的妈妈给周老师发了一条短信，内容和李松说的一样：“老师您好：博亚今天可以坐起来了，心情又好了一些……”

在医生帮助下，李博亚连续两天发微博感谢关心自己的人

连续两天，李博亚的腾讯微博都有更新。李博亚的父亲李松说，这两条微博是博亚请主治医生张旭帮忙发的。“这几天博亚心里一直牵挂着这件事，总想找机会对全国关心他的人说句感谢的话。”

7月17日下午4点57分，博亚的微博上出现了一条最新信息：“谢谢大家对我的关心，我会好好配合医院的治疗，尽快恢复过来，请大家放心，再次谢谢大家！”

昨日下午4点48分，博亚再次通过微博表达了自己的心情：“感谢全国人民对我的关心，我一定会努力养好伤，争取早日站立起来，以饱满的热情回报社会。有医生和护士陪着我，我很好，请大家放心……于秦皇岛第二医院重症监护室病房。”

心理医生送给李博亚一台ipad，让他随时通过网络和网友交流。

网友跟帖

这两条微博很快被全国各地网友热情转载。截至昨晚7点，两条微博的转发量和评论已经达1万条，大家纷纷写下留言，来表达对“90后最帅铁警”的祝福。

网友“何何”：你好棒！祝你早日康复！身为昌黎人我为你感到骄傲和自豪！

网友“浪漫的薰衣草”：见义勇为好样的，加油，加油，加油!!!! 祝你早日康复！

网友“胡配晓”：一直关注着你，希望你坚强走下去……一个被你感动得流泪的80后。

网友“元元”：支持你！博亚！早日站起来！其实我挺佩服你的，在重症监护病房还这么坚强。快快好起来，每次看你微博动态眼睛都满含泪水。

网友“real”：祝福李博亚！我们大家的英雄！你为天下所有的90后带了个好头！也为你的人生谱写出了辉煌篇章！我们向你致敬！早日康复！愿做你人生路上的挚友！